
       Biztonságos strandolás   

 

 

A biztonságos strandolás érdekében kérjük, fogadják meg tanácsainkat: 

 

 Mindig csak a szükséges mennyiségű készpénzt vigye magával!  

 Mobiltelefonját, pénztárcáját, gépkocsijának 

kulcsait ne hagyja őrizetlenül, kérjük, 

használja az értékmegőrzőket!  

 Ne feledje, a törölköző nem értékmegőrző!  

 Nyaralója, apartmanjai ablakait, ajtajait távozáskor mindig zárja be, használja a 

rendelkezésre álló riasztót is!  

 Gépkocsiját mindig zárja be, értékes tárgyait, táskáit soha ne hagyja az 

utastérben, és a csomagtartóban sem!   

 Kánikulában mindig figyeljünk oda a 

gyermekekre és a szépkorúakra, hiszen az ő 

szervezetüket jobban megviselheti a hőség!  

 Az úszni nem tudó gyermekeket csak 

úszógumival engedhetőek a vízbe! Kérjük, 



hogy a gyermekeket nem csak a vízben, de még a vízparton se hagyják 

felügyelet nélkül!  

 Mindig ellenőrizzék az időjárási viszonyokat. Napjainkban már minden 

készülékre letölthető időjárásfigyelő-applikáció, néhány pillanat alatt 

megtudhatjuk, közeleg-e vihar. Az információhoz jutni könnyű, vétek tehát 

előre nem felkészülni. 

 Csónakba, vízi biciklire csak mentőmellénnyel engedjék a gyerekeket! 

 A zsúfolt strandokon egy szempillantás alatt szem elől téveszthetjük a 

gyermekünket. Magyarázzuk el a nagyobb gyermekeknek, hogy ha nem 

találja a szüleit, akkor se essen pánikba, ne induljon a víz felé, hanem 

kérjen segítséget: a legtöbb strandon van hangosbemondó, mely jó 

szolgálatot tehet. 

 Jogilag az úszóeszközök – vízi bicikli, gumimatrac, illetve más felújítható 

eszköz- használata szintén fürdésnek minősül, így ezek használatára is a 

fürdőzés szabályai vonatkoznak! A 46/2001. (XII.27.) BM rendelet a szabad 

vízen tartózkodás alapvető szabályait tartalmazza.  

Amennyiben bűncselekmény áldozatává vált, az észlelést követően azonnal 

értesítse a rendőrséget, és kérjen segítséget a 112-es segélyhívó számon! 

 
 

forrás: police.hu ; https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=A0100046.BM  








